Задание к теме 10
Отразить на счетах бухгалтерского учета операцию по приобретению объекта основных средств на основании следующих данных.

15 января по товарной накладной № 12 и счету-фактуре № 12 от ООО «Ромул» поступило холодильное оборудование. Стоимость оборудования – 120000 руб., включая НДС 18% - 18305 руб.

Доставка оборудования произведена транспортом ООО «Ромул». Предъявлены за оказанные услуги: счет№ 122 ри 14 января на оплату, а также Акт оказанных услуг и счет-фактура № 14 от 15 января на сумму 4800 руб., в том числе НДС 18% - 732 руб.

16 января произведены установка и подключение оборудования механиком ООО «Ромул»: выставлен счет № 134 от 15 января на оплату услуг и предъявлен счет-фактура № 15 от 15 января на сумму 3600 руб., в том числе НДС 18% - 549 руб.

16 января комиссией составлен Акь о приеме-передаче объекта основных средств № 3 и холодильное оборудование введено в эксплуатацию.

Решение:

Журнал регистрации хозяйственных операций

	№ операции
	Содержание хозяйственных операций
	Корреспонденция счетов
	Сумма, руб.

	
	
	дебет
	кредит
	

	1
	Поступило оборудование от ООО «Ромул»:
	
	
	

	
	- стоимость оборудования без НДС

120000 – 18305
	08
	60
	101695

	
	- учтен НДС 18%
	19
	60
	18305

	2
	Принят к оплате счет ООО «Ромул» за доставку оборудования:
	
	
	

	
	- стоимость доставки без НДС

4800 – 732
	08
	60
	4068

	
	- учтен НДС 18%
	19
	60
	732

	3
	Принят к оплате счет ООО «Ромул» за установку и подключение оборудования:
	
	
	

	
	- стоимость услуг без НДС

3600 – 549
	08
	60
	3051

	
	- учтен НДС 18%
	19
	60
	549

	4
	Предъявлен к возмещению из бюджета НДС:
	
	
	

	
	- по поступившему оборудованию
	68
	19
	18305

	
	- по услугам доставки
	68
	19
	732

	
	- по услугам установки
	68
	19
	549

	5
	Перечислено с расчетного счета ООО «Ромул»:
	
	
	

	
	- за оборудование
	60
	51
	120000

	
	- за доставку оборудования
	60
	51
	4800

	
	- за установку оборудования
	60
	51
	3600

	6
	Подписан акт приемки оборудования в эксплуатацию в составе основных средств по первоначальной стоимости

Закрывается счет 08 = 101695 + 4068 + 3051
	01
	08
	108814


